

上影节快讯

黄圣依隐婚8年向观众道歉

孩子是最美好的礼物

继杨子公开承认与黄圣依生育一子，“坦白”早在八年前就已经和黄圣依领证结婚，只是因为女儿才一直隐瞒至今。日前，黄圣依亮相上海国际电影节也首次回应，大方承认杨子说的都是事实。黄圣依还通过媒体向观众朋友们道歉：“无论是什么原因，我向大家隐瞒了这么长时间我的个人问题，我感到很抱歉……”

对于由此背负的诸多骂名，黄圣依非但没有埋怨，反而对杨子表达了谢意，并称：“感谢上天给了我baby，这是生命中最美好的礼物。”黄圣依说自己其实是一个非常传统的女人，她对于自己现在的状态是有幸福感的。

张馨予：我被大家妖魔化

昨日，中意合拍片《摩卡行动》在上海国际电影节期间宣传，主演张馨予谈及电影节开幕式上的红毯表现，是否会与范冰冰媲美，她直言：“我不想与任何人比较。”对于感情问题，张馨予表示：多谈几个恋爱才能找到对的人，但是不要撒谎，这样心会很累。

谈及如何看待媒体和大众对自己的评价，张馨予无奈表示：其实自己很单纯，不知道为什么大家会把自己“妖魔化”，从他们口中叙述的自己好像除了杀人犯法的事情之外，什么恶毒的事情都做了，其实我觉得每个人走娱乐圈这条路都是不容易的，不过不管大家怎么评论我，这都变成了我的一种财富了。

“建国”“建党”班底助阵 《百团大战》定档9月1日

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，重大革命历史题材影片《百团大战》正在紧锣密鼓地拍摄，并将于9月1日在国内隆重公映。该片获得《建国大业》、《建党伟业》的原班人马加盟助阵，汇集唐国强、王伍福、陶泽如、刘之冰、印小天、吴越等数十位表演艺术家，再现抗战时期重点战役——百团大战的惊心动魄时刻。

该片导演之一宁海强曾执导过电影《歼十出击》等获奖作品。导演之一张玉中曾执导过《风云1927》等重大革命历史题材作品。他们表示，与以往重大历史题材影片相比，这部影片中有着许多丰富的感情色彩，剧中人物之间有着说不到头的复杂又微妙的感情。在大的战争格局下，彭德怀和左权之间、下面几个人物之间各种感情分分合合，都是生死之交，是跟现在的这种银幕上呈现的年轻人之间的情感是完全不一样的，非常难得和纯真。

《模仿游戏》有望中国上映

拥有8项奥斯卡提名，5项金球奖提名，1座奥斯卡奖杯，更是被美国电影学会誉为“年度影片”的《模仿游戏》，不仅吸引了实力演员如“卷福”本尼迪克特·康巴伯奇和凯拉·奈特莉，马修·古迪等加盟，更有引人入胜的故事与跌宕起伏的情节。良好口碑，使得《模仿游戏》受到国内影迷的广泛关注和欢迎，本届电影节上，主办方特意连续3天安排了在千人影厅展映此片。而刚一开售票5小时，近3千张票就被迅速一抢而空。

近日，奥斯卡获奖影片《模仿游戏》曝出一款中文海报，海报中，传达的紧张的气氛，让人不由地期待影片中图灵如何扭转乾坤。据悉这部影片有望在中国上映。 星报综合

名票拜名师 京皖传佳话

荀派京剧名票宣葆华在合肥专场演出

星报讯(本报记者) 安徽荀派著名京剧票友宣葆华感恩汇报专场演出，日前在安徽省徽剧院梨园剧场举行。77岁高龄的著名京剧表演艺术家、教育家、活动家、荀派艺术最优秀传人孙毓敏，著名京剧演奏家、国家一级琴师周志强由北京专程来到合肥点赞、祝贺。著名铜锤花脸、国家一级演员陶军及省城20多位老中青名票登台助演。梨园剧场里座无虚席，气氛热烈，掌声不断，孙毓敏称赞安徽票界风气佳，水平高，为振兴京剧奋勇争先。她风趣地赞美宣葆华过了一次京剧的“生日”。

宣葆华自幼酷爱京剧艺术，尤其喜爱荀派艺术。她有幸以安徽电视台《相约花戏楼》当年总导演叶龙为媒，拜孙毓敏为师，专门学习荀派艺术。拜师八年来，她不仅精心学习孙毓敏精湛、深厚的荀派艺术，而且学习孙毓敏的做人，努力践行德艺双馨、无私奉献、为弘扬祖国传统艺术而努力拼搏的精神。她在孙毓敏崇高精神和优秀品德感召、影响下，乐于奉献、热心为票友服务，其组建的阳光京剧联谊会多次受到嘉奖，并被评为全国和海内外优秀票社。宣葆华在专场演出中，彩唱了荀派代表剧目《红娘》、《红楼二尤》、《痴梦》、《金玉奴》中的经典片断，

受到了名师和票友们的高度评价。

专场演出开幕前，安徽省委宣传部原副部长、著名京剧票友张育璋致辞。他高度赞扬京剧名家孙毓敏为弘扬祖国传统文化、振兴京剧艺术，历尽艰辛，无私奉献，为京剧一腔赤诚，呕心沥血，传授技艺，不辞辛劳，德艺双馨，哺育了一批批京剧新人，是艺术界有口皆碑的做人的楷模。宣葆华拜孙毓敏为师，既学技艺，更学做人。成就了一段“名票拜名师，感恩永在心”的佳话。这将激励宣葆华更加勤奋地学习实践。

专场演出即将结束时，孙毓敏登台作示范表演，把演出推向了高潮。孙毓敏首先用中文、英文、日文三种语言演唱了京剧《女起解》选段。同时她又边演唱，边讲解，就京剧的表演、音乐、灯光、化妆、服饰等方面进行了指点与辅导。其间，她围绕演员的“手、眼、身、法、步”进行现场演示，可谓深入浅出，眉目传神；一招一式，韵味十足；幽默诙谐，妙趣横生，赢得一阵又一阵热烈掌声。

宣葆华专场演出恰遇荀派艺术创始人、京剧艺术大师荀慧生诞辰115周年，演出共推出23个节目，历时三个小时，获得圆满成功。

“格力杯”省直机关 篮球赛今日开赛

星报讯(记者 江锐) 为了进一步推进省直机关全民健身运动，给省直单位的广大职工搭建一个学习交流和展示单位文化与球技的平台，由安徽省省直机关体育联合会主办，省直机关篮球协会承办，安徽格力独家冠名协办，星报体育发展有限公司全程运营的2015年“格力杯”省直机关篮球比赛，将于今日在合肥东华科技馆体育馆正式拉开帷幕。

篮球比赛充满激情拼搏，充满团队协作，充满竞争友谊。激情炎夏，一场场激烈的篮球比赛为广大篮球爱好者开启了一扇大门，这将是一次充满娱乐趣味与竞争快感的盛会！本次比赛这也是省直机关在积极响应“全民健身”口号、深入开展“全民健身活动”工作的形势下，推出全民健身赛事系列的其中一场正式比赛。

据悉，此次比赛吸引了来自省直机关、企业单位的几十支球队近600人参赛。赛事将历时5天，采用单循环赛制的方式进行。赛前，各个参赛队伍利用业余时间积极备战，热情高涨，都充满信心向冠军宝座发起冲击。

作为全球500强企业，格力电器一直致力于传播“科技格力，健康生活”的企业理念，旗下格力空调、晶弘冰箱、格力净水机等产品都围绕着健康这一理念设计。多年来，格力公司在加快企业自身发展的同时，也一直关注和热心于体育事业，在本届省直机关篮球赛的筹办过程中，安徽格力积极响应省直机关“全民健身运动”的号召，举企业之力从各个方面为赛事的顺利进行提供了强有力的支持与配合，携手赛事各级主办单位共同致力于形成“人人参与，人人受益”的全民健身氛围，将会对于全民健身的群众体育事业发展起到了积极的推动作用。

中科大丝绸之路商领会 百余名企业家徒步20公里

星报讯(记者 吴笑文) 日前，中科大丝绸之路商领会徒步活动在合肥渡江战役纪念馆启动。负责人郑军介绍，此次活动有100多名中科大企业家校友参加，他们从渡江战役纪念馆出发，沿着环巢湖大道东行，一直走到肥东长临河青山山，全程20公里。

中科大管理学院院长助理、EDP中心主任吴林在接受采访时表示，这种体验比在课程里学到的东西更有价值，无论是同学之间的感情还是相互之间的配合、包容，相互帮助，这个过程也像人生，要经得起诱惑，要坚持，往往最痛苦的时候离成功也就不远了。他也希望各位企业家把这种感受运用在企业的管理中，并让更多的年轻人参与其中。

陆川与胡蝶完婚 感恩：一切都是最好的安排

昨天，导演陆川在微博晒出与妻子央视女主播胡蝶的一张文艺婚纱照，并配文：一切都是最好的安排。婚纱照被后期制作成黑白照片，充满了文艺气息。照片中，陆川与妻子胡蝶相对而坐，相互凝视着对方，满屏都是浓浓的爱意。

两人好友姚晨、唐嫣等也在微博送上祝福。网友也纷纷留言，“恭喜陆导”、“胡蝶姐姐好美啊，你们要一直幸福下去”……更有网友调侃道，“不愧是导演，婚纱照都拍的这么文艺，求多放几张”。

据悉，央视女主播胡蝶是陆川的第二任妻子，两人年龄相差12岁。两人已于夏威夷时间6月14日下午5点(北京时间15日上午11点)，在夏威夷毛伊岛举行结婚典礼，婚礼完成得相当低调和私密，只邀请了双方的亲朋和挚友。 新闻

